

досліджуваному записі та зразках голосу відомої особи, що призводить до «деакусматизації» голосу анонімного диктора та встановлення його тілесного джерела.

Запровадження цих термінів має декілька переваг:

точність опису: термін *«акусматичний голос»* чіткіше передає специфіку об'єкта дослідження, ніж загальні формулювання;

міждисциплінарна сумісність: поняття вже використовується в музикології та філософії звуку, що полегшує наукову комунікацію;

критична рефлексія: термін нагадує експертам про обмеження їхніх методів і стимулює розробку нових підходів;

міжнародна гармонізація: у західній літературі з forensic speech analysis поняття *«acousmatic»* поступово входить в обіг;

юридична ясність: чітке визначення специфіки допоможе суду краще оцінити обмеження експертного висновку.

Концепція акусматичного голосу – це не просто новий термін, це спосіб осмислити фундаментальну епістемологічну ситуацію: *як отримати достовірне знання про джерело звуку, яке принципово недоступне для прямого спостереження?* Це питання стоїть перед кожним експертом, який аналізує голосові докази, але рідко формулюється експліцитно.

Запровадження нової термінології дозволить чіткіше визначити межі компетенції експерта, стандартизувати методологію досліджень, підвищити якість і обґрунтованість експертних висновків, гармонізувати вітчизняну практику з європейськими стандартами.

Особливої актуальності це набуває в епоху штучного інтелекту та синтезу мовлення. Можливо, незабаром нам доведеться переосмислити саму природу голосу як доказу. Але перший крок – визнати і назвати проблему, з якою ми вже стикаємося щодня.

#### **Перелік використаних джерел:**

1. Chion M. *The Voice in Cinema* / transl. By C. Gorbman. New York: Columbia University Press, 1999. 200 p.
2. ENFSI. *Best Practice Manual for Digital Audio Authenticity Analysis*. ENFSI-FSA-BPM-002. Version 01 – Dec. 2022. 26 p. URL: <https://surl.li/gnriry> (дата звернення: 14.10.2025).
3. Kane B. *L'Objet Sonore Maintenant: Pierre Schaeffer, sound objects and the phenomenological reduction*. *Organised Sound*, 2007. 12(1). P. 15–24.
4. Kane B. *Sound Unseen: Acousmatic Sound in Theory and Practice*. New York: Oxford University Press, 2014. 264 p.
5. Schaeffer P. *Traité des objets musicaux: essai interdisciplines*. Paris: Éditions du Seuil, 1966. 713 p.

#### **Людмила Романовська**

кандидат юридичних наук, директор, головний науковий співробітник у сфері правознавства Товариства з обмеженою відповідальністю «Незалежні фахові експертизи»

ORCID: <https://orcid.org/0009-0004-6306-6936>

## НЕЗАЛЕЖНА ФАХОВА ЕКСПЕРТИЗА ЯК ІНСТРУМЕНТ ПРЕВЕНТИВНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ДОГОВІРНИХ ВІДНОСИН

В умовах цифрової трансформації та європейської інтеграції України зростає роль оцінки відповідності (незалежної фахової експертизи) як інструменту забезпечення законності й ефективності господарських процесів. На відміну від судової експертизи, яка застосовує постфактум для встановлення обставин у судовому процесі, – незалежна фахова експертиза здійснюється на підставі замовлення суб'єктів господарювання та має превентивний характер. Правове підґрунтя такої експертизи формується з урахуванням законодавства України на основі ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019 (EN ISO/IEC 17020:2012, IDT; ISO/IEC 17020:2012, IDT) [1] та узгоджується з міжнародними вимогами до органів з інспектування, який гармонізовано з європейськими стандартами оцінки відповідності.

Сутність та роль цієї експертизи знаходить своє відображення у доцільності та ефективності упередження чи вирішення практичної проблеми. Проведення експертизи на ранніх етапах господарської діяльності дозволяє мінімізувати ризики правових спорів і фінансових втрат. Яскравим прикладом слугує практична ситуація. Зокрема, за державним контрактом державний виконавець отримав замовлення на виготовлення виробів та відповідно до пункту 28 статті 1 Закону України «Про оборонні закупівлі» [2], вступив в договірні відносини з співвиконавцем (безпосереднім виробником виробів). Умовами договору передбачалася передача співвиконавцю частини комплектуючих для виготовлення виробу. Результатом виконання договірних зобов'язань співвиконавця є виріб (товар), який він (співвиконавець) передає безпосередньо державному замовнику, після контрольного випробування. Сторони передачу комплектуючих в умовах договору визначили як передача давальницької сировини, а саму операцію – як «надання послуг».

Проте аналіз фактичного змісту правовідносин та умов договору засвідчив, що правова природа операції відповідає ознакам постачання товарів відповідно до вимог Податкового кодексу України [3]. Таке тлумачення мало істотне значення для відновлення прав суб'єкта господарювання – зокрема, щодо отримання податкової пільги, передбаченої для операцій із постачання товарів. Водночас експертна оцінка підтвердила, що договір не передбачав ознак давальницької сировини. Такі ознаки були виокремлені, виходячи з наступного: (1) згідно специфікацій до договору – результатом робіт співвиконавця є виріб, одиницею його виміру визначено «штука». Така одиниця виміру застосовується до конкретного результату, який може бути підраховано, в даному випадку «виріб» як результат виробничої діяльності,

кількість якого обчислюється в штуках [4]; (2) виріб поставляється відповідно до правил Інкотермс-2020 на умовах EXW. Термін «Інкотермс, EXW» в договірних відносинах використовується щодо товару, яким в даному випадку є виріб.

Питання понятійного апарату щодо товару широко висвітлено в науковій літературі. Так, економісти західних країн «товар» трактують як будь-яку річ, яка продається і купується, тобто будь-який предмет торгівлі [5, с.56]. В такому ж аспекті цей термін вжито в Конвенції ООН про договори міжнародної купівлі-продажу товарів (неофіційно Віденська конвенція 1980 року) [6]. За словниковим визначенням – товаром є продукт праці, призначений для обміну та продажу, що має споживану вартість і вартість [7]. Поняття «товар» знаходить своє відображення і в законодавстві України. Так, згідно підпункту 14.1.244 пункту 14.1 статі 14 Податкового кодексу України [3], товари – це матеріальні та нематеріальні активи, у тому числі земельні ділянки, земельні частки (пай), а також цінні папери та деривативи, що використовуються у будь-яких операціях, крім операцій з їх випуску (емісії) та погашення. Проте, у науковій економічній літературі, зауважується, що понятійне визначення «товар» в податковому законодавстві України – розпливчате, не відділяє поняття товару від поняття активів продукції, не має однозначного тлумачення і так званий об'єкт оподаткування, тому такий фактор вносить складності у механізм нарахування і сплати податків, що справляються за операціями з товарів [8, с.151].

Підсумовуючи, окреслимо ознаки товару, які властиві виробу, що є результатом виконання роботи співвиконавця за договором, а саме: (1) матеріальне благо (річ); (2) продукт праці; (3) має споживану вартість і вартість; (4) призначений для продажу.

Податковим законодавством України господарські операції платників податків з «постачання товарів» та «постачання послуги» визначені наступним чином: – постачання товарів є будь-яка передача права на розпорядження товарами як власник, у тому числі продаж, обмін чи дарування такого товару, а також постачання товарів за рішенням суду (підпункт 14.1.191 пункту 14.1 статі 14 Податкового кодексу України [3]); – постачання послуги є будь-яка операція, що не є постачання товарів, чи інша операція з передачі права на об'єкти права інтелектуальної власності та інші нематеріальні активи чи надання інших майнових прав стосовно таких об'єктів права інтелектуальної власності, а також надання послуг, що споживаються в процесі вчинення певної дії або провадження певної діяльності (підпункт 14.1.185 пункту 14.1 статі 14 Податкового кодексу України [3]).

Таким чином, якщо за ознаками результат виконання роботи співвиконавця за договором є товар, то дії, які можуть вчинятися до такого результату є «постачання». В нашому випадку, факт здійснення операції постачання товару (виробу) підтверджується ще й первинними документами: актом про спорядження виробу (товару); видатковими

накладними та актами здачі-приймання виконаних робіт, за якими відбулася передача права на розпорядження виробом (товаром). Отже, господарська операція, що здійснена за договором має ознаки постачання товару та підтверджується відповідними первинними документами.

Серед вчених не існує єдиного підходу до визначення сутності давальницької сировини. Так, на думку Бутинець Ф. Ф., давальницькою сировиною є сировина, яка передається на переробку, в тому числі в іншу країну, з метою виготовлення готової продукції, з оплатою замовником витрат по переробці [9]. Дяків В. В. розглядає давальницьку сировину як сировину особи (юридичної, фізичної), власник якої є замовник на виготовлення товару з цієї сировини іншою особою – товаровиробником, а водночас і власником готового товару (продукту) [10]. Осницька Н. А. вважає, що давальницька сировина – це сировина, матеріали, напівфабрикати, комплектуючі вироби, енергоносії, а також товари, передані для переробки, які є власністю одного суб'єкта господарювання (замовника) та передаються ним на договірній основі іншому суб'єкту господарювання (виробнику, переробнику) для виробництва готової продукції за встановлену договором оплату з її подальшим поверненням замовнику [11].

Відтак, проведений аналіз наукової літератури дозволяє зробити висновок, що окремі вчені (Бутинець Ф. Ф., Осницька Н. А.), дають визначення «давальницька сировина» спираючись на нормативно-правову дефініцію, розкриваючи при цьому склад та функціональну її сутність. З огляду на такі різні трактування поняття «давальницька сировина» та «операції з давальницькою сировиною», доречно зробити висновок, що головними учасниками операцій з давальницькою сировиною є: (1) замовник – ним виступає суб'єкт підприємницької діяльності, який передає сировину на давальницьких умовах для виготовлення з неї продукції та має право власності на цю продукцію; (2) виконавець – це суб'єкт господарювання, функції якого полягають в переробці давальницької сировини. Між державним виконавцем та співвиконавцем вбачаються нестандартні взаємовідносини, які підвести під поняття «давальницька сировина» в класичному та нормативно-правовому розумінню не можливо.

Крім того, операції з переробки давальницької сировини за своєю суттю, правовою природою найбільше наближені до операцій підряду (виконання робіт). Тому при укладанні договору на переробку давальницької сировини в ньому використовують багато положень договору підряду. Проте, незважаючи на співзвучність на перший погляд окреслених договорів між ними існує низка суттєвих розбіжностей. Як зазначалося, істотною ознакою договору на переробку давальницької сировини є попередня передача виконавцеві сировини, що належить замовнику, з метою її переробки. В той час, при договорі підряду, зазвичай,

роботи виконуються з матеріалу підрядника, якщо інше не встановлено законом або договором (стаття 839 Цивільного кодексу України [12]).

Отже, операції підряду та операції з переробки давальницької сировини не є тотожними, вони мають свої особливості, специфіку, унікальну правову природу та різні правові наслідки, тому з метою уникнення розбіжностей та неузгодженості рекомендується чітко формулювати істотні умови договору.

За правовою природою в умовах договору, укладеного між державним виконавцем та співвиконавцем, чітко визначені, нормативно усталені правові ознаки саме договору підряду, а не договору з передачі давальницької сировини. Такий об'єктивний висновок зроблено з урахуванням низки нормативних та доктринальних чинників, а саме: (1) правовою підставою для встановлення договірних взаємовідносин державного виконавця і співвиконавця є стаття 33 Закону України «Про оборонні закупівлі»[2], положення якої надають право учаснику торгів залучити до виконання роботи субпідрядника, тобто укласти договір підряду; (2) відповідно до пункту 28 статі 1 Закону України «Про оборонні закупівлі» [2], суб'єкти господарювання незалежно від їх форми власності, які залучаються державними виконавцями до виконання укладених державних контрактів (договорів) визнаються співвиконавцями/ субпідрядниками; (3) виріб (товар), який є результатом договору, виготовляється із комплектуючих матеріалів, які є власністю окремо державного виконавця і співвиконавця, та щодо готової продукції, виготовленої із цих комплектуючих, державний виконавець і співвиконавець є співвласниками у відповідних частках. (4) договір підряду, відповідно до частини другої статті 837 Цивільного кодексу України [12], укладається на виготовлення, обробку, переробку, ремонт речі або на виконання іншої роботи з передаванням її результату замовнику. Тобто договір підряду укладається для виконання певної роботи, результатом якої є матеріальний чи нематеріальний об'єкт, що підлягає передачі замовнику, що має місце й у випадку, що аналізується.

Результати проведеного дослідження підтвердили, що незалежна фахова експертиза виконує важливу роль у забезпеченні належного правозастосування цивільно-правових норм, є ефективним інструментом превентивного забезпечення законності договірних відносин. Завдяки застосуванню принципів об'єктивності, незалежності та технічної компетентності, визначених стандартом ISO/IEC 17020, така експертиза сприяє: (1) виявленню некоректності термінів і визначень у господарських договорах; (2) попередженню помилкової класифікації господарських операцій; (3) формуванню практики правового моніторингу на ранніх етапах договірних відносин. У розглянутому прикладі саме експертна оцінка відповідності стала підставою для правильного тлумачення сутності операції як «постачання товару», а не «надання послуг», що дало змогу відновити право суб'єкта господарювання на податкову

пільгу. Такий підхід відповідає європейській практиці інтеграції оцінювання відповідності та підтверджує перспективність її існування як суміжного, інтегрованого елементу правової системи в умовах цифрової трансформації.

#### **Перелік використаних джерел:**

1. ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019. Оцінка відповідності. Вимоги до роботи різних типів органів з інспектування (EN ISO/IEC 17020:2012, IDT; ISO/IEC 17020:2012, IDT). URL: [https://budstandart.ua/normativ-document.html?id\\_doc=89192](https://budstandart.ua/normativ-document.html?id_doc=89192) (дата звернення: 31.10.2025).
2. Про публічні закупівлі : Закон України від 25.12.2015 № 922-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#Text> (дата звернення: 31.10.2025).
3. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text> ((дата звернення: 31.10.2025)).
4. ДСТУ 2391:2010. Система технологічної документації. Терміни та визначення основних понять.
5. Герасимчук В. Г. Маркетинг, теорія і практика. Навчальний посібник. К.: Вища школа. 1994.
6. Конвенція Організації Об'єднаних Націй про договори міжнародної купівлі-продажу товарів від 11 квітня 1980 року. URL: [https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995\\_003#Text](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_003#Text) (дата звернення: 31.10.2025)
7. Сучасний тлумачний словник української мови 50000 слів / За заг. Ред д-ра філол. Наук. Проф В. В. Дубічинського. Харків: ВД «ШКОЛА», 2006. С.499.
8. Бодюк А. В., Кубицький В. В., Яременко С. І. Обґрунтування поняття товару як об'єктів потреб. – Формування ринкових відносин в Україні. 2014. №11(162). С.151.
9. Бухгалтерський словник / за ред. Проф. Ф. Ф. Бутинця. Житомир: ПП «Рута». 2001. 224с
10. Енциклопедія бізнесмена, економіста, менеджера / за ред. Романа Дяківа. К.: Міжнародна економічна фундація. 2002. 704 с
11. Осницька Н.А. Підходи до трактування ключових понять щодо операцій з давальницькою сировиною в економічній літературі. Вісник Житомирського державного технологічного університету. Серія: Економічні науки. 2011. №2(56). 864с
12. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 № 435-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text> (дата звернення: 31.10.2025).

#### **Катерина Рубець**

судовий експерт лабораторії почеркознавчих та технічних досліджень документів  
Львівського науково –дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України  
ORCID: <https://orcid.org/0009-0000-3587-0522>  
електронна адреса: [katirubets@ukr.net](mailto:katirubets@ukr.net)

### **МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ ДИСГРАФІЇ ТА ЇХ ВІДОБРАЖЕННЯ У ПОЧЕРКУ**

Письмо є складним процесом, який формується під впливом мовленнєвих, когнітивних та моторних функцій людини. Почерк, як матеріальне відображення цього процесу, містить індивідуальні ознаки, що використовуються у судово-почеркознавчій експертизі для ідентифікації виконавця. Однак на практиці експертові нерідко доводиться досліджувати письмові об'єкти, в яких проявляються ознаки патологічних порушень письма, зокрема дисграфії.



**Львівський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр  
Міністерства внутрішніх справ України**

**Національний центр судових експертиз  
при Міністерстві юстиції Республіки Молдова**

**Український науково-дослідний інститут спеціальної техніки  
та судових експертиз Служби безпеки України**

**Одеський науково-дослідний інститут судових експертиз  
Міністерства юстиції України**

# **МАТЕРІАЛИ**

**міжнародної  
науково-практичної конференції**

**«СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА:  
ЄВРОПЕЙСЬКА ІНТЕГРАЦІЯ  
ТА ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ»**

**Львів - Кишинів - Київ - Одеса  
5 листопада 2025**

**Львівський науково-дослідний  
експертно-криміналістичний центр  
Міністерства внутрішніх справ України**

**Національний центр судових експертиз  
при Міністерстві юстиції Республіки Молдова**

**Український науково-дослідний інститут спеціальної техніки  
та судових експертиз Служби безпеки України**

**Одеський науково-дослідний інститут судових експертиз  
Міністерства юстиції України**

**СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА:  
ЄВРОПЕЙСЬКА ІНТЕГРАЦІЯ  
ТА ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ**

**Матеріали міжнародної  
науково-практичної конференції**

**5 листопада 2025 року**

**м. Львів – м. Кишинів - м. Київ – м. Одеса**

**Растр-7  
2025**

УДК 343.98:378.4] (477.74-25)

С 89

Судова експертиза: європейська інтеграція та цифрова трансформація: матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, Кишинів, Київ, Одеса, 5 листопада 2025 року) : тези доповідей. Львів : Видавництво «Растр 7», 2025. – 553 с.

ISBN 978-617-8785-19-2

DOI: 10.32782/978-617-8785-19-2

Розглянуті результати теоретичних пошуків і практичної діяльності у сфері вирішення актуальних проблем європейської інтеграції та цифрової трансформації судово-експертної діяльності в Україні.

УДК 343.98:378.4] (477.74-25)

**Редакційна колегія:** Роман Благута, директор Львівського НДЕКЦ МВС, к. ю. н., проф.; Olga Cataaga, директор НЦСЕ при Міністерстві юстиції Республіки Молдова, д. ю. н.; Юрій Чечіль, директор Українського НДІСТЕ СБУ, доктор філософії у галузі права; Дмитро Кішко, директор Одеського НДІСЕ Міністерства юстиції України; Микола Беднарчук, завідувач відділу товарознавчих, гемологічних, автотоварознавчих та гемологічних досліджень Львівського НДЕКЦ МВС України, к.т.н., проф.; Piotr Petcovici, заступник директора НЦСЕ при Міністерстві юстиції Республіки Молдова; Вікторія Біла, начальник наукової лабораторії Українського НДІСТЕ СБУ, д. ю. н., доц.; Антоніна Черемнова, вчений секретар Одеського НДІСЕ Міністерства юстиції України, к. ю. н., доц.

*Видається в одному томі*

**Публікується в авторській редакції**

*Електронний варіант збірника матеріалів конференції розміщений на сайтах:* <http://ndekc.lviv.ua/> <http://www.ondise.minjust.gov.ua/> <http://www.cnej.gov.md>

Поширення і тиражування без офіційного дозволу  
Львівського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру  
Міністерства внутрішніх справ України  
Національного центру судових експертиз  
при Міністерстві юстиції Республіки Молдова  
Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки  
та судових експертиз Служби безпеки України  
Одеського науково-дослідного інституту судових експертиз  
Міністерства юстиції України та  
**ЗАБОРОНЕНО**

ISBN 978-617-8785-19-2

- © Львівський НДЕК МВС України, 2025
- © НЦСЕ при МЮ Республіки Молдова, 2025
- © Український НДІСТЕ СБУ, 2025
- © Одеський НДІСЕ МЮ України, 2025
- © Видавництво «Растр-7», 2025

## ПЕРЕЛІК УСТАНОВ, ЗАКЛАДІВ І ОРГАНІЗАЦІЙ, ЯКІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У РОБОТІ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Centrul Național Anticorupție Republica Moldova
2. Mid Sweden University (Sundsvall, Sweden)
3. National Center of Judicial Expertise of the Ministry of Justice of the Republic of Moldova
4. Risk and Crisis Research Center (Östersund, Sweden)
5. Umeå University (Sweden)
6. University of Economics – Varna
7. Universitatea „Titu Maiorescu» (Bucureșt, România)
8. University of Warmia and Mazury in Olsztyn (Poland)
9. Wyższa Szkoła Zawodowa we Wrocławiu (Poland)
10. Волинський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
11. Волинська торгово-промислова палата
12. Гром адська організація «Львівський аналітичний дім»
13. Громадська організація «Науково-дослідний центр «Незалежна експертиза»
14. Державний заклад “Луганський національний університет імені Тараса Шевченка”
15. Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
16. Державне підприємство «Національні інформаційні системи» Міністерства юстиції України
17. Державний торговельно-економічний університет
18. Донецький державний університет внутрішніх справ
19. Донецький науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
20. Дніпропетровський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
21. Дніпропетровський науково-дослідний інститут судових експертиз Міністерства юстиції України
22. Житомирський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
23. Закарпатський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
24. Запорізький науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
25. Івано-Франківське відділення Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
26. Карпатський національний університет імені Василя Стефаника
27. Київський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
28. Київський науково-дослідний інститут судових експертиз Міністерства юстиції України
29. Київський національний університет будівництва і архітектури

30. Кіровоградський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
31. Луцький національний технічний університет
32. Львівський державний університет безпеки життєдіяльності
33. Львівський державний університет внутрішніх справ
34. Львівський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
35. Львівський науково-дослідний інститут судових експертиз Міністерства юстиції України
36. Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького
37. Львівський національний університет імені Івана Франка
38. Львівський торговельно-економічний університет
39. Львівська торгово-промислова палата
40. Миколаївський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
41. Мукачівський міськрайонний суд Закарпатської області
42. Навчально-науковий інститут підготовки спеціалістів для підрозділів кримінальної поліції імені О. Є. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ
43. Навчально-науковий інститут права та правоохоронної діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ
44. Науково-дослідний інститут епідеміології та гігієни Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького
45. Національний науковий центр «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
46. Національний університет «Запорізька політехніка»
47. Національний університет «Одеська юридична академія»
48. Національний університет «Львівська політехніка»
49. Національний університет харчових технологій
50. Національний транспортний університет
51. Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого
52. Одеська державна академія будівництва та архітектури
53. Одеський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
54. Одеський науково-дослідний інститут судових експертиз Міністерства юстиції України
55. Одеський національний економічний університет
56. Одеський національний технологічний університет
57. Одеська обласна організація Українського товариства охорони пам'яток історії і культури
58. Пенітенціарна академія України
59. Полтавський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
60. Рівненське відділення Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України

61. Рівненський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
62. Сумський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
63. Тернопільський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
64. Товариство з обмеженою відповідальністю «Незалежні фахові експертизи»
65. Товариство з обмеженою відповідальністю «Судово-експертне бюро України»
66. Український науково-дослідний інститут спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
67. Харківський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
68. Херсонське відділення Одеського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
69. Херсонський державний аграрно-економічний університет
70. Херсонський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
71. Хмельницький науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
72. Центральноросійський державний університет імені Володимира Винниченка
73. Черкаський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
74. Чернігівський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України
75. Чернівецький науково-дослідний експертно-криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ України

## СПИСОК УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

1.	Bielik Larysa	PhD in Law, Associate Professor Department of Humanities and Social Sciences, Mid Sweden University, Sundsvall, Sweden
2.	Bobrova Mariia	Phd in Biology, Head of the Department of Natural Sciences and Teaching Methods, Volodymyr Vynnychenko Central Ukrainian State University
3.	Broniecka Rossana	Assoc. Prof. Departament of Criminal Procedure and Executive Criminal Law Faculty of Law and Administration University of Warmia and Mazury in Olsztyn, Olsztyn, Poland
4.	Cataraga Olga	Doctor în științe juridice, expert judiciar, Director al Centrului Național de Expertize Judiciare, Ministerul Justiției, mun. Chișinău, Republica Moldova
5.	Chernysh Anna	Doctor of Philology forensic expert in the field of information technology research at the Sumy Expert-Criminalistics Center of the MIA of Ukraine
6.	Стойкова Теменуґа	хонорований доцент доктор, доцент катедра „Стокознание“ Икономически университет – Варна, България; съдебен експерт по стокови и икономически експертизи
7.	Florea Lilia	expert judiciar, , șefă a Laboratorului metodico-științific Centrul Național de Expertize Judiciare, Ministerul Justiției, mun. Chișinău, Republica Moldova
8.	Kiose Michael	PhD in Physics and Astronomy, junior research associate of the department of physical, chemical, biological research Odessa Research Institute of Forensic Expertise of the Ministry of Justice of Ukraine
9.	Kolomoiets Oleksandr	PhD in Law, Associate Professor, Associate Professor of the Department of Sectoral Law and Law Enforcement Activities at the Central Ukrainian State University, Senior Specialist in the Organization of Scientific Work at the Department for the Support of Activities of the Kirovohrad Scientific Research Forensic Center of the Ministry of Internal Affairs of Ukraine
10.	Кралоук Марина	кандидат технічних наук, судовий експерт, який не є працівником державної спеціалізованої установи, Монреаль, Канада
11.	Petcovici Piotr	Expert judiciar, Director adjunct al Centrului Național de Expertize Judiciare, Ministerul Justiției mun. Chișinău, Republica Moldova
12.	Lind Mia	PhD Student, Unit of Police Work, Department of Sociology, Umeå University, Sweden
13.	Malinowska Irena	dr nauk prawnych, profesor, dziekan Wydziału Nauk Społecznych Wyższa Szkoła Zawodowa we Wrocławiu

14.	Silva Teresa C	PhD in Psychology, Associate Professor Department of Humanities and Social Sciences, Mid Sweden University, Sundsvall, Sweden; Risk and Crisis Research Center, Östersund, Sweden
15.	Skrypka Oleksandr	Senior Lecturer of the Department of Fire Training at the Educational and Scientific Institute for the Training of Specialists for Criminal Police Units named after O. E. Didorenko of Donetsk State University of Internal Affairs
16.	Stoian Maria-Georgeta	expert criminalist, dr. Ing. Chim. Profesor asociat, Facultatea de Drept Universitatea „Titu Maiorescu» București, secretar general al Asociației Criminaliștilor din România
17.	Stoliarova Iryna	head of the department of physical, chemical, biological research Odessa Research Institute of Forensic Expertise of the Ministry of Justice of Ukraine
18.	Vozian Viorica	Expert judiciar Centrul Național de Expertize Judiciare, Ministerul Justiției, mun. Chișinău, Republica Moldova
19.	Żywucka- Kozłowska Elżbieta	Dr hab. (assoc. Prof) of Law, Shczecin, Poland
20.	Александрович Олег	старший судовий експерт сектору комп'ютерно-технічних та телекомунікаційних досліджень Одеського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
21.	Аркуша Лариса	доктор юридичних наук, професор завідувач кафедри криміналістики, детективної та оперативно-розшукової діяльності Національного університету «Одеська юридична академія»
22.	Афанасенко Світлана	кандидат юридичних наук, доцент, судовий експерт відділу науково-методичного та інформаційно-аналітичного забезпечення експертної діяльності Одеського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
23.	Баранов Петро	доктор геологічних наук, професор, старший судовий експерт відділу товарознавчих та гемологічних досліджень лабораторії товарознавчих, гемологічних, економічних, будівельних, земельних досліджень та оціночної діяльності Дніпропетровського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
24.	Баулін Олег	кандидат юридичних наук, доцент, завідувач відділу наукової та нормативно-методичної діяльності Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
25.	Беднарчук Микола	кандидат технічних наук, професор, завідувач відділу товарознавчих, гемологічних, автотоварознавчих та економічних досліджень Львівського науково-дослідного експертно-криміналістичного

		центру Міністерства внутрішніх справ України
26.	Беднарчук Олена	здобувачка другого рівня вищої освіти спеціальності G13 «Харчові технології» Львівського національного університету імені Івана Франка
27.	Безугла Анастасія	судовий експерт відділу пожежотехнічних досліджень Київського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
28.	Біла Вікторія	доктор юридичних наук, доцент, начальник наукової лабораторії Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
29.	Білик Олена	кандидат технічних наук, професор, професор кафедри технології хлібопекарських і кондитерських виробів Національного університету харчових технологій
30.	Білінський Маркіян	судовий експерт лабораторії почеркознавчих та технічних досліджень документів Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
31.	Благута Роман	кандидат юридичних наук, професор, директор Львівського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
32.	Браїлко Анна	кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри товарознавства і торговельного підприємництва Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»; член правління, головний експерт Громадської організації «Науково-дослідний центр Незалежна експертиза»
33.	Братчина Інна	науковий співробітник лабораторії економічних, товарознавчих досліджень та досліджень об'єктів інтелектуальної власності Національний науковий центр «ІСЕ ім. Засл. Проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
34.	Буй Ольга	кандидат хімічних наук, провідний судовий експерт лабораторії криміналістичних та військових досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
35.	Бурдю Ірина	кандидат економічних наук, судовий експерт, заступник директора ТОВ «Судово-експертне бюро України»
36.	Васюра Ольга	головний судовий експерт сектору дактилоскопічного обліку Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
37.	Ващук Олеся	доктор юридичних наук, професор, професор кафедри криміналістики, криміналістики, судових експертиз та поліграфології Національного університету «Одеська юридична академія»

38.	Вельмик Олександр	завідувач сектора почеркознавчих досліджень, технічного дослідження документів та обліку Львівського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
39.	Верхівкер Яков	доктор технічних наук, професор, професор кафедри бізнесу та права Одеського національного технологічного університету
40.	Галай Орест	судовий експерт, судовий експерт, фізична особа-підприємець «Галай Орест Романович»
41.	Галайко Марина	судовий експерт Рівненського відділення Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
42.	Гамуля Ольга	кандидат фармацевтичних наук, провідний науковий співробітник лабораторії криміналістичних та військових досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
43.	Ганзюк Андрій	кандидат технічних наук, доцент, директор Хмельницького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
44.	Герман Олександр	старший науковий співробітник Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
45.	Гирка Ольга	кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю Львівського торговельно-економічного університету
46.	Гожий Олександр	старший судовий експерт відділу комп'ютерно-технічних та телекомунікаційних досліджень Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
47.	Голова Інна	аспірантка кафедри економіки Національного транспортного університету; начальник відділу Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
48.	Гордєєв Анатолій	доктор технічних наук, професор, Заслужений винахідник України, фахівець I категорії відділу забезпечення діяльності Хмельницького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
49.	Горішній Євген	заступник начальника відділу Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
50.	Горох Павло	головний судовий експерт сектору комп'ютерно-технічних та телекомунікаційних досліджень Одеського науково-дослідного

		експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
51.	Гороховський Віктор	завідувач відділу товарознавчих, гемологічних, економічних, будівельних, земельних досліджень та оціночної діяльності Хмельницького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
52.	Грицишин Петро	кандидат технічних наук, доцент, провідний науковий співробітник лабораторії залізнично-транспортних досліджень Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства Юстиції України
53.	Губицька Юлія	здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня освітньо-професійної програми “Готельно-ресторанна справа” Львівського торговельно-економічного університету
54.	Давидович Оксана	кандидат технічних наук, доцент, завідувачка кафедри харчових технологій Львівського торговельно-економічного університету
55.	Демидчук Людмила	кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та логістики Львівського торговельно-економічного університету
56.	Демчук Олена	кандидат психологічних наук, доцент, судовий експерт сектору комп’ютерно-технічних, телекомунікаційних досліджень та досліджень у сфері інформаційних технологій Рівненського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
57.	Десятник Альона	завідувач відділу криміналістичних видів досліджень Херсонського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
58.	Довжик Людмила	старший судовий експерт групи досліджень у сфері інформаційних технологій Волинського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру
59.	Долгих Марія	молодший науковий співробітник Науково-дослідної частини Одеської державної академії будівництва та архітектури, судовий експерт
60.	Долинська Марія	доктор юридичних наук, професор, професор кафедри господарсько-правових дисциплін Навчально-наукового інституту права та правоохоронної діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ
61.	Долинський Сергій	заступник завідувача відділу товарознавчих, автотоварознавчих, гемологічних та економічних досліджень – завідувач сектора товарознавчих та гемологічних досліджень Львівського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України

62.	Доманцевич Ніна	доктор технічних наук, професор, професор кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю Львівського торговельно-економічного університету
63.	Дробишева Олена	завідувач сектору почеркознавчих досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
64.	Дубовик Віктор	судовий експерт Центру судових і спеціальних експертиз Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
65.	Євсюков Олександр	провідний науковий співробітник, судовий експерт лабораторії почеркознавчих, лінгвістичних, психологічних та мистецтвознавчих досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
66.	Євтушенко Тетяна	провідний судовий експерт Центру судових та спеціальних експертиз Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
67.	Жалдак Марина	доктор філософії, доцент кафедри товарознавства та митної справи Державного торговельно-економічного університету
68.	Жежера Вікторія	завідувач сектору балістичного обліку Донецького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
69.	Жиленко Людмила	старший судовий експерт сектору товарознавчих та гемологічних досліджень Волинського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
70.	Забийворота Віталій	головний судовий експерт групи транспортно-товарознавчих досліджень Донецького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
71.	Забояркін Євгеній	завідувач сектора трасологічного обліку Львівського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
72.	Забуга Олександр	завідувач відділу автотехнічних та інших видів досліджень Дніпропетровського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
73.	Заєць Олександр	кандидат юридичних наук, доцент, головний науковий співробітник у сфері правознавства Товариства з обмеженою відповідальністю «Незалежні фахові експертизи»
74.	Зарічна Ольга	кандидат біологічних наук, науковий співробітник лабораторії імунологічних досліджень туберкульозу, інфекційних та

		паразитарних захворювань науково-дослідного інституту епідеміології та гігієни Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького
75.	Згода Юлія	аспірантка кафедри криміналістики, судових експертиз та поліграфології Національного університету «Одеська юридична академія»
76.	Іванська Ірина	судовий експерт сектору почеркознавчих досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
77.	Казарезов Анатолій	доктор технічних наук, професор, заступник завідувача відділу будівельних, земельних досліджень та оціночної діяльності Миколаївського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
78.	Козак Ірина	головний судовий експерт Центру судових та спеціальних експертиз Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
79.	Козакова Нінель	старший судовий експерт лабораторії криміналістичних та військових досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
80.	Коломійська Анна	головний судовий експерт Центру судових та спеціальних експертиз Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
81.	Коломійцев Олександр	кандидат технічних наук, провідний науковий співробітник Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
82.	Колосюк Анатолій	кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри геодезії та землеустрою Одеської державної академії будівництва та архітектури
83.	Кононенко Леся	кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету
84.	Коноплясова Євгенія	старший судовий експерт сектору досліджень зброї Донецького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру
85.	Коробейник Ганна	старший судовий експерт сектору товарознавчих, гемологічних досліджень Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
86.	Коробка Олена	головний судовий експерт сектору технічного дослідження документів та обліку відділу криміналістичних видів досліджень Запорізького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України

87.	Король Костянтин	завідувач відділу досліджень матеріалів, речовин і виробів Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
88.	Коротаєв Володимир	кандидат юридичних наук, доцент, директор Дніпропетровського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
89.	Коротков Ігор	завідувач сектору фізико-хімічних досліджень Кіровоградського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
90.	Коряк Тетяна	судовий експерт відділу дослідження матеріалів, речовин і виробів Харківського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ
91.	Крашановський Володимир	старший судовий експерт Центру судових і спеціальних експертиз Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
92.	Крилова Оксана	молодший науковий співробітник у сфері правознавства Товариства з обмеженою відповідальністю «Незалежні фахові експертизи»
93.	Кудлатий Остап	завідувач лабораторії товарознавчих та економічних досліджень Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
94.	Кулага Юлія	старший експерт відділу товарознавчих, гемологічних, економічних, будівельних, земельних досліджень та оціночної діяльності Сумського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
95.	Куницький Станіслав	старший судовий експерт сектору трасологічних досліджень та обліку Одеського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
96.	Кузьменко Михайло	заступник начальника відділу пожежотехнічних досліджень Київського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
97.	Кучинська Ірина	кандидат фармацевтичних наук, головний науковий співробітник наукової лабораторії, Український науково-дослідний інститут спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
98.	Лагута Олександр	доктор філософії з хімії, старший судовий експерт сектору дослідження наркотичних засобів Дніпропетровського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
99.	Лазаренко Алла	кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінально-виконавчого та кримінального права Пенітенціарної академії

		України; провідний фахівець з наукової роботи Чернігівського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
100.	Лис Андрій	завідувач відділу криміналістичних видів досліджень Тернопільського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
101.	Лисенко Наталія	кандидат технічних наук, завідувач відділу товарознавчих та гемологічних досліджень Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
102.	Лобода Наталія	кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку, аналізу і контролю Львівського національного університету імені Івана Франка
103.	Лозинський Олег	кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри практичної психології та педагогіки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, керівник ГО «Львівський аналітичний дім»
104.	Лозовий Олексій	аспірант кафедри криміналістики Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого
105.	Макогін Сергій	заступник начальника судово-експертної лабораторії Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз
106.	Мазниченко Юрій	кандидат юридичних наук, доцент, провідний науковий співробітник відділу наукової та нормативно-методичної діяльності Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
107.	Малимон Валентина	завідувач сектору № 1 (м. Золотоноша) відділу судової експертизи Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
108.	Малишко Олександр	старший судовий експерт сектору автотоварознавчих досліджень Чернігівського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
109.	Мальцев Дмитро	головний судовий експерт відділу пожежотехнічних досліджень Київського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
110.	Мардар Марина	доктор технічних наук, професор, судовий експерт сектору товарознавчих досліджень та досліджень військового майна Одеського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України; професор кафедри маркетингу, підприємництва і торгівлі Одеського національного технологічного університету
111.	Мартосенко	кандидат технічних наук, доцент, заступник завідувача відділу

	Марина	товарознавчих та гемологічних досліджень Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
112.	Марченко Віталій	завідувач сектору товарознавчих та гемологічних досліджень відділу судової експертизи №1 (м. Кривий Ріг) Дніпропетровського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
113.	Марчук Алла	завідувач відділу товарознавчих, гемологічних, економічних, будівельних, земельних досліджень та оціночної діяльності Чернівецького науково-дослідного експертно-криміналістичний центру Міністерства внутрішніх справ України
114.	Маслій Галина	завідувач відділу товарознавчих, гемологічних, економічних, будівельних, земельних, екологічних досліджень та оціночної діяльності Тернопільського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
115.	Матяш Олександр	головний судовий експерт сектору товарознавчих та гемологічних досліджень Закарпатського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
116.	Мацюк Оксана	старший судовий експерт сектору почеркознавчих досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
117.	Машко Андрій	кандидат економічних наук, доцент, судовий експерт відділу товарознавчих, економічних, будівельних, земельних досліджень та оціночної діяльності Тернопільського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
118.	Миرونюк Ірина	старший судовий експерт Центру судових та спеціальних експертиз Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
119.	Мирошніченко Юрій	доктор юридичних наук, суддя Мукачівського міськрайонного суду Закарпатської області
120.	Мирошніченко Олена	кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри технології вина та сенсорного аналізу Одеського національного технологічного університету
121.	Михайлюк Олександра	кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю Львівського торговельно-економічного університету
122.	Мицук Олена	кандидат хімічних наук, доцент, старший судовий експерт сектору дослідження наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів Львівського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України

123.	Мокроусова Олена	доктор технічних наук, професор кафедри товарознавства та митної справи Державного торговельно-економічного університету
124.	Мотузка Юлія	доктор технічних наук, професор, професор кафедри товарознавства і фармації Державного торговельно-економічного університету
125.	Найвер Ірина	кандидат технічних наук, старший судовий експерт сектора товарознавчих та гемологічних досліджень Львівського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
126.	Науменко Сергій	головний судовий експерт відділу трасологічних та балістичних досліджень Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
127.	Невах Євгенія	судовий експерт лабораторії психологічних досліджень Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
128.	Недашківська Ольга	старший судовий експерт сектору товарознавчих досліджень Житомирського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
129.	Нестор Наталія	доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України, заступник генерального директора Державного підприємства «Національні інформаційні системи» Міністерства юстиції України
130.	Нікітюк Віталій	доктор філософії з економіки, завідувач сектору Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
131.	Новицька Ірина	старший судовий експерт сектору товарознавчих та гемологічних досліджень Волинського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
132.	Олевський Михайло	завідувач відділу товарознавчих, гемологічних, економічних, будівельних, земельних досліджень та оціночної діяльності Волинського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
133.	Олімпіюк Юлія	головний експерт із зовнішньоекономічних питань відділу сприяння підприємництву та зовнішньоекономічній діяльності Волинської торгово-промислової палати
134.	Олексин Любов	начальник Управління сертифікації та експертиз Львівської торгово-промислової палати
135.	Ольшевський Олег	стажист судового експерта Центру судових та спеціальних експертиз Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
136.	Омельченко	кандидат технічних наук, професор, професор кафедри

	Наталія	товарознавства і торговельного підприємництва Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»; голова правління, головний експерт Громадської організації «Науково-дослідний центр Незалежна експертиза»
137.	Остапов Сергій	головний судовий експерт Центру судових і спеціальних експертиз Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
138.	Павлик Антон	начальник відділу пожежотехнічних досліджень Київського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
139.	Палько Наталія	кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри харчових технологій Львівського торговельно-економічного університету
140.	Пандяк Ігор	кандидат географічних наук, доцент, завідувача кафедри готельно-ресторанної справи та харчових технологій Львівського національного університету імені Івана Франка
141.	Пахолук Олена	кандидат технічних наук, доцент, завідувачка кафедри товарознавства та експертизи в митній справі Луцького національного технічного університету
142.	Піддубна Ірина	завідувач сектору фізико-хімічних та екологічних досліджень Донецького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
143.	Передрій Оксана	кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри товарознавства та експертизи в митній справі Луцького національного технічного університету
144.	Песков Ігор	провідний судовий експерт Херсонського відділення Одеського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
145.	Платовський Сергій	судовий експерт лабораторії психологічних, мистецтвознавчих та інших видів досліджень Одеського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
146.	Полігова Анастасія	студентка 3-го курсу факультету прокуратури та слідства (кримінальної юстиції) Національного університету «Одеська юридична академія»
147.	Полянський Антон	доктор юридичних наук, професор, завідувач лабораторії організації наукової, методичної діяльності, нормативного забезпечення, міжнародного співробітництва та підготовки експертів Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
148.	Помірча Олена	кандидат економічних наук, доцент, завідувач лабораторії економічних досліджень та досліджень у сфері інтелектуальної власності Державного науково-дослідного експертно-

		криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
149.	Поплавська Надія	старший судовий експерт сектору будівельних, земельних досліджень та оціночної діяльності Житомирського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
150.	Попович Наталія	кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю Львівського торговельно-економічного університету
151.	Присяжнюк Олена	судовий експерт відділу біологічних досліджень та обліку Житомирського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
152.	Пушкар Галина	кандидат технічних наук, Львівський торговельно-економічний університет
153.	Радецький Сергій	аспірант кафедри криміналістики, судових експертиз та поліграфології Національного університету «Одеська юридична академія»
154.	Рейко Сергій	начальник судово-експертної лабораторії Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
155.	Решетило Лідія	кандидат технічних наук, доцент, професор кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю Львівського торговельно-економічного університету
156.	Резван Галина	судовий експерт сектора досліджень наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів Харківського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
157.	Рилова Ірина	судовий експерт сектору товарознавчих та гемологічних досліджень Сумського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
158.	Римар Ігор	кандидат історичних наук, завідувач відділу дослідження звуко- та відеозапису лабораторії досліджень у сфері інформаційних технологій Київського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
159.	Родигін Олександр	судовий експерт сектору дослідження сильнодіючих та отруйних лікарських засобів Дніпропетровського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
160.	Романовська Людмила	кандидат юридичних наук, директор, головний науковий співробітник у сфері правознавства Товариства з обмеженою відповідальністю «Незалежні фахові експертизи»

161.	Романяк Андрій	судовий експерт лабораторії автотехнічних досліджень Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства Юстиції України
162.	Рубець Катерина	судовий експерт лабораторії почеркознавчих та технічних досліджень документів Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
163.	Рудко Дмитро	старший судовий експерт відділу автотехнічних та інших видів досліджень Дніпропетровського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
164.	Савицька Олена	старший судовий експерт відділу інженерно-технічних досліджень Волинського відділення Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз
165.	Савчук Олена	завідувач лабораторії почеркознавчих та технічних досліджень документів Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
166.	Самойленко Ігор	доктор філософії з права, головний судовий експерт відділу трасологічних та балістичних досліджень Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
167.	Сапожник Дмитро	кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю Львівського торговельно-економічного університету
168.	Семененко Дмитро	завідувач сектору дактилоскопічного обліку відділу Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
169.	Сибірня Рома	доктор біологічних наук, професор, професор кафедри міжнародного та кримінального права Національного університету «Львівська політехніка»; доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики Львівського державного університету внутрішніх справ
170.	Сибірний Андрій	кандидат біологічних наук, доцент, завідувач кафедри загальної гігієни з екологією Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького
171.	Сирота Олександр	завідувач відділу товарознавчих та гемологічних досліджень Миколаївського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
172.	Сілін Євген	аспірант кафедри статистики та математичних методів в економіці Одеського національного економічного університету
173.	Скороходов	кандидат сільськогосподарських наук, провідний науковий

	Микита	співробітник сектору фізичних, хімічних та ґрунтознавчих досліджень, лабораторії криміналістичних та військових досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
174.	Сливна Олена	кандидат геологічних наук, судовий експерт відділу товарознавчих та гемологічних досліджень Дніпропетровського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
175.	Сліпець Олена	завідувач відділу комп'ютерно-технічних досліджень та досліджень у сфері інформаційних технологій Донецького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України; здобувач наукового ступеня доктора філософії у галузі права Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М.С. Бокаріуса»
176.	Смирнов Олександр	кандидат технічних наук, старший дослідник, завідувач сектору фізичних, хімічних та ґрунтознавчих досліджень лабораторії криміналістичних та військових досліджень Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
177.	Соколовська Ірина	завідувач лабораторії товарознавчих та транспортно-товарознавчих видів досліджень Одеського науково дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
178.	Солодовніков Ігор	завідувач відділу досліджень у сфері інформаційних технологій Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
179.	Солопова Аліна	завідувач лабораторії економічних видів досліджень Одеського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
180.	Спеціальна Галина	завідувач відділу досліджень матеріалів, речовин і виробів Тернопільського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
181.	Стасюк Василина	судовий експерт групи контролю якості та метрологічного забезпечення Сумського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
182.	Степанова Олена	старший науковий співробітник лабораторії економічних, товарознавчих досліджень та досліджень об'єктів інтелектуальної власності Національний науковий центр «ІСЕ ім. Засл. Проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
183.	Стецик Юрій	PhD (доктор філософії з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності), старший науковий співробітник лабораторії товарознавчих та економічних досліджень Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції

		України
184.	Столінець Анатолій	завідувач відділу комп'ютерно-технічних та телекомунікаційних досліджень Чернігівського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
185.	Струк Іван	провідний судовий експерт Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
186.	Тамакова Тетяна	завідувач лабораторії психологічних досліджень Київський науково-дослідний інститут судових експертиз Міністерства юстиції України
187.	Таран Максим	головний судовий експерт сектору дослідження наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
188.	Таран Роман	старший судовий експерт відділу пожежотехнічних досліджень Київського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
189.	Тарнавський Роман	судовий експерт сектору трасологічних видів досліджень Тернопільського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
190.	Ткачук Тарас	доктор юридичних наук, професор, учений секретар наукової лабораторії Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
191.	Товстенко Євгеній	судовий експерт Центру судових і спеціальних експертиз Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
192.	Томачинська Лариса	кандидат хімічних наук, провідний науковий співробітник, Київського відділення Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
193.	Томішинець Любов	головний судовий експерт лабораторії інженерно-технічних видів досліджень Одеського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
194.	Трофимець Сергій	судовий експерт відділу товарознавчих та гемологічних досліджень Харківського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
195.	Тулвїнська Анна	старший судовий експерт відділу досліджень у сфері інформаційних технологій Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ
196.	Турчиняк Марія	кандидат технічних наук, доцент, професор кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Львівського торговельно-економічного

		університету
197.	Усенко Олена	кандидат юридичних наук, судовий експерт, завідувач Чернігівського відділення Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
198.	Філоненко Тетяна	старший судовий експерт Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
199.	Фоя Оксана	завідувач відділу досліджень об'єктів інтелектуальної власності Київського відділення Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. Проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України
200.	Халявка Юлія	головний судовий експерт відділу досліджень у сфері інформаційних технологій Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ
201.	Хамула Дмитро	кандидат культурології, старший науковий співробітник лабораторії психологічних, мистецтвознавчих та інших видів досліджень Одеського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України; член Одеської Обласної організації Українського товариства охорони пам'яток історії і культури
202.	Холодова Ольга	кандидат технічних наук, доцент, судовий експерт, який не є працівником державної спеціалізованої установи, м. Дніпро
203.	Хомич Наталія	заступник директора з наукової роботи Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
204.	Циганенко Сергій	провідний судовий експерт Центру судових та спеціальних експертиз Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
205.	Ціжма Оксана	судовий експерт за спеціальністю 12.1 – визначення вартості машин, обладнання, сировини та споживчих товарів Івано-Франківського відділення Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України; старший викладач кафедри підприємництва, торгівлі та прикладної економіки Карпатського національного університету імені Василя Стефаника
206.	Ціжма Юрій	кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та прикладної економіки Карпатського національного університету імені Василя Стефаника
207.	Цупріян Мар'ян	здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Товарознавство та експертиза в митній справі» за спеціальністю «Підприємництво та торгівля» у Львівському торговельно-економічному університеті
208.	Чабанюк	кандидат економічних наук, доцент, старший науковий співробітник

	Одарка	лабораторії товарознавчих та економічних досліджень Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України; доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Львівського торговельно-економічного університету
209.	Черемнова Антоніна	кандидат юридичних наук, доцент, вчений секретар Одеського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
210.	Черниш Юрій	аспірант кафедри криміналістики, судових експертиз та поліграфології Національного університету «Одеська юридична академія»
211.	Чернігов Владислав	завідувач сектору трасологічних досліджень відділу судової експертизи №1 (м. Кривий Ріг) лабораторії судової експертизи (м. Кривий Ріг) Дніпропетровського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
212.	Чернов Олександр	доктор філософії, доцент кафедри криміналістики, судових експертиз та поліграфології Національного університету «Одеська юридична академія»
213.	Чехута Юрій	головний судовий експерт відділу пожежотехнічних досліджень Київського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
214.	Чечіль Юрій	доктор філософії у галузі права, директор Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
215.	Чумак Сергій	кандидат юридичних наук, доцент кафедри криміналістики, судових експертиз та поліграфології Національного університету «Одеська юридична академія»
216.	Шаповалова Яна	головний судовий експерт сектору товарознавчих та гемологічних досліджень Сумського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
217.	Шатковський Андрій	старший науковий співробітник лабораторії автотехнічних досліджень Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства Юстиції України
218.	Шептуховський Станіслав	кандидат юридичних наук, головний науковий співробітник наукової лабораторії Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України
219.	Шиловська Олена	кандидат психологічних наук, провідний науковий співробітник лабораторії психологічних досліджень Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України
220.	Шульжук Богдана	старший судовий експерт сектору фізико-хімічних досліджень Львівського науково-дослідного експертно-криміналістичного

		центру Міністерства внутрішніх справ України
221.	Шинкаренко Дмитро	заступник завідувача відділу досліджень матеріалів, речовин і виробів – завідувач сектору фізико-хімічних досліджень Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
222.	Шурдук Інна	кандидат технічних наук, головний судовий експерт відділу товарознавчих та гемологічних досліджень Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
223.	Щербак Катерина	судовий експерт сектору дослідження наркотичних засобів, психотропних речовин їх аналогів та прекурсорів Тернопільського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
224.	Щербина Сергій	кандидат сільсько-господарських наук, старший науковий співробітник, судовий експерт відділу досліджень матеріалів, речовин і виробів Харківського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
225.	Юдичева Ольга	кандидат технічних наук, доцент, професор кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві Київського національного університету будівництва і архітектури
226.	Юнацький Олександр	кандидат юридичних наук, доцент, юрисконсульт Національного університету «Запорізька політехніка»
227.	Ющенко Юрій	старший експерт сектору товарознавчих та гемологічних досліджень Сумського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
228.	Якіміва Валерія	судовий експерт сектору економічних досліджень та досліджень у сфері інтелектуальної власності Одеського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України
229.	Яровий Олександр	завідувач сектора автотоварознавчих досліджень Львівського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України

## ЗМІСТ

<b>Вітання директора Львівського НДЕКЦ Міністерства внутрішніх справ України</b>		3
<b>Вітання директора НЦСЕ при Міністерстві юстиції Республіки Молдова</b>		5
<b>Вітання директора Українського НДІСТЕ Служби безпеки України</b>		7
<b>Вітання директора Одеського НДІСЕ Міністерства юстиції України</b>		9
<b>Тези доповідей учасників конференції</b>		
<i>Larysa Bielik Teresa C. Silva Mia Lind</i>	BUILDING RESILIENCE: CRIME PREVENTION STRATEGIES FOR SMALL AND MEDIUM ENTERPRISES	11
<i>Mariia Bobrova Oleksandr Kolomoiets Oleksandr Skrypka</i>	FORENSIC ASPECT OF IDENTIFICATION OF THE CONTENT OF PETROLEUM PRODUCTS AND FUEL AND LUBRICANTS IN THE SKIN TISSUES OF LIVING ORGANISMS	14
<i>Olga Cataraga Maria-Georgeta Stoian Piotr Petcovici</i>	DESPRE INTEGRAREA EUROPEANĂ ȘI DIGITALIZAREA ÎN ACTIVITATEA DE EXPERTIZĂ JUDICIARĂ	17
<i>Michael Kiose Iryna Stolarova</i>	FEATURES OF THE STRUCTURE OF THE UNIFIED LIST OF DUAL-USE GOODS OF UKRAINE USING THE EXAMPLE OF MAGNESIUM ALLOY POWDER	20
<i>Anna Chernysh</i>	THE IMPORTANCE OF SPEECH PAUSES IN FORENSIC AUDIOANALYSIS	23
<i>Теменуґа Стойкова</i>	РОЛЯ И ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА УСЪВЪРШЕНСТВАНЕ НА СТОКОВО-ИКОНОМИЧЕСКИТЕ ЕКСПЕРТИЗИ	26
<i>Viorica Vozian Lilia Florea</i>	INTELIGENȚA ARTIFICIALĂ CA INSTRUMENT ÎN EXPERTIZA JUDICIARĂ DE AUTOR: ÎNTRE INOVAȚIE ȘI RESPONSABILITATE ÎN REPUBLICA MOLDOVA	30
<i>Elżbieta Żywucka-Kozłowska Rossana Broniecka</i>	“PSYCHIZA SZTUCZNEJ INTELIGENCJI” – ZJAWISKO NOWE I NIEBEZPIECZNE	33
<i>Лариса Аркуша</i>	ЗНАЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ У РОЗСЛІДУВАННІ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ У СФЕРІ ЕКОНОМІКИ	39
<i>Світлана Афанасенко</i>	ЦИФРОВА ЕКСПЕРТИЗА В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ: ПРАВОВІ, ЕТИЧНІ ТА ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМІРИ	41
<i>Анна Афанасьєва</i>	РОЛЬ ПОЛІМЕРАЗНОЇ ЛАНЦЮГОВОЇ РЕАКЦІЇ ПРИ ДОСЛІДЖЕННІ АФРИКАНСЬКОЇ ЧУМИ СВИНЕЙ	45
<i>Петро Баранов Олена Сливна</i>	АВТОМАТИЗАЦІЯ ЕКСПЕРТНОЇ ОЦІНКИ В ГЕММОЛОГІЇ: ПРОГРАМНИЙ КОМПЛЕКС «AMBER 4»	48

<i>Володимир Коротаєв</i>		
<i>Олег Баулін Юрій Мазниченко Антон Полянський</i>	АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВЗАЄМОДІЇ ЕКСПЕРТІВ І СТОРІН КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ	52
<i>Анастасія Безугла Антон Павлик</i>	ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ ПРИЗНАЧЕННЯ ПОЖЕЖНО-ТЕХНІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ В КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ	56
<i>Олена Білик</i>	МЕТОДИ ВИЗНАЧЕННЯ СВІЖОСТІ БУЛОЧНИХ ВИРОБІВ НА ПРИКЛАДІ ВПЛИВУ ПОЛІПШУВАЧА НА СВІЖІСТЬ БАТОНУ «МІНЕРАЛЬНА СВІЖІСТЬ»	59
<i>Маркіян Білінський</i>	ВИКОРИСТАННЯ ІНФРАЧЕРВНОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ У ВІДЕОСПЕКТРАЛЬНОМУ КОМПАРАТОРІ FOSTER+FREEMEN ПІД ЧАС ДОСЛІДЖЕННЯ ВІДТИСКІВ ПЕЧАТОК У СУДОВО-ЕКСПЕРТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	63
<i>Роман Благуца</i>	РИЗИКИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У СУДОВІЙ ЕКСПЕРТИЗИ	66
<i>Ірина Бурдьо</i>	ОСОБЛИВОСТІ ЕКСПЕРТНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ ОКРЕМИХ ГОСПОДАРСЬКИХ ОПЕРАЦІЙ З НЕРЕЗИДЕНТАМИ	69
<i>Олеся Ващук</i>	ВИЗНАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПОЛІГРАФНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ ДОКАЗОМ У СУДІ: НОРМАТИВНЕ ВИЗНАЧЕННЯ	72
<i>Олександр Вельмик</i>	ДОСЛІДЖЕННЯ ПІДПИСІВ, ВИКОНАНИХ З НАВМИСНИМ ВИКРИВЛЕННЯМ ОЗНАК	75
<i>Яков Верхівкер Олена Мирошніченко</i>	ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА СПОЖИВЧОЇ ТАРИ ДЛЯ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ	78
<i>Орест Галай</i>	ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СУДОВОЇ БУДІВЕЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ НА ПРЕДМЕТ ПЕРЕВІРКИ ЗАСТОСОВАННЯ УКРУПНЕНИХ НОРМ ПРИ РОЗРАХУНКУ ВАРТОСТІ БУДІВНИЦТВА, ЯК ЗАСОБУ АДАПТАЦІЇ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ ДО СТАНДАРТІВ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ	81
<i>Марина Галайко</i>	ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ СУДОВОЇ БУДІВЕЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ У ПРОЦЕСІ ВИЗНАЧЕННЯ НАЛЕЖНОСТІ ОБ'ЄКТА ДО НЕРУХОМОГО МАЙНА	83
<i>Андрій Ганзюк Віктор Гороховський Анатолій Гордєєв</i>	РОЗВИТОК МЕТОДОЛОГІЇ ВИЗНАЧЕННЯ КРИТИЧНИХ ПАРАМЕТРІВ РУХУ АВТОМОБІЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ	87
<i>Ольга Гирка Любов Олексин Микола Беднарчук</i>	ВЕТЕРИНАРНО-САНИТАРНА ТА ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА ІМПОРТОВАНОЇ ОСЕТРОВОЇ ІКРИ В КОНТЕКСТІ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ	91
<i>Олександр Гожий</i>	КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННИХ КОМПОНЕНТІВ БАРАЖУЮЧОГО БОЄПРИПАСУ SHANED-136	94
<i>Інна Голова</i>	ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ СКЛАДОВИХ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ПРОВЕДЕННЯ ОЦІНКИ ТА СУДОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ	97

<i>Павло Горох, Олег Александрович</i>	ІНСТРУМЕНТИ З ВІДКРИТИМ КОДОМ У ЦИФРОВІЙ КРИМІНАЛІСТИЦІ	101
<i>Оксана Давидович Наталія Палько</i>	ОСОБЛИВОСТІ КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ХАРЧОВОЇ МОЛОЧНОЇ КИСЛОТИ ПІД ЧАС ВИГОТОВЛЕННЯ НА ОСНОВІ ПРИНЦИПІВ НАССР	104
<i>Людмила Демидчук</i>	ТОВАРНА ЕКСПЕРТИЗА В ЛОГІСТИЧНОМУ СУПРОВОДІ ТОВАРНИХ ПОТОКІВ	106
<i>Олена Демчук</i>	ЗАСТОСУВАННЯ ПСИХОЛОГІЧНИХ ТЕСТІВ У СУДОВО-ПСИХОЛОГІЧНІЙ ЕКСПЕРТИЗИ: МОЖЛИВОСТІ, ОБМЕЖЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ТА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ	111
<i>Альона Десятник</i>	ВСТАНОВЛЕННЯ ФАКТУ ВИКОНАННЯ РУКОПИСНИХ ТЕКСТІВ ОСОБАМИ У СТАНІ АЛКОГОЛЬНОГО СП'ЯНИННЯ	114
<i>Людмила Довжик</i>	ВПЛИВ ПСИХОЛОГІЧНОГО КЛІМАТУ СІМ'Ї ТА ВИХОВНОЇ ПОВЕДІНКИ БАТЬКІВ НА ЕМОЦІЙНИЙ І СОЦІАЛЬНИЙ РОЗВИТОК ДИТИНИ	117
<i>Марія Долинська</i>	ДЕЯКІ АСПЕКТИ СКЕРУВАННЯ НА ЕКСПЕРТИЗУ НОТАРІАЛЬНИХ ДОКУМЕНТІВ В УКРАЇНІ	119
<i>Сергій Долинський Олександр Яровий Наталія Попович</i>	ТОВАРОЗНАВЧІ ДОСЛІДЖЕННЯ ФОРМУВАННЯ ВИМОГ ДО ШКІРЯНИХ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ ВЗУТТЯ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	123
<i>Ніна Доманцевич Мар'ян Цупріян</i>	ЕКСПЕРТНІ ДОСЛІДЖЕННЯ МАРКУВАННЯ КОСМЕТИЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ	126
<i>Олена Дробишева Ірина Іванська Оксана Мацюк</i>	ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ СУДОВОЇ ПОЧЕРКОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ	129
<i>Олександр Євсюков</i>	МОЖЛИВОСТІ ВСТАНОВЛЕННЯ ПРИХОВАНОГО КОМУНІКАТИВНОГО ВПЛИВУ, ЗАФІКСОВАНОГО НА ВІДЕО, В КОМПЛЕКСНИХ ПСИХОЛОГО-ЛІНГВІСТИЧНИХ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗАХ ТА ЕКСПЕРТИЗАХ ВІДЕО-, ЗВУКОЗАПИСУ	131
<i>Тетяна Євтушенко</i>	ДОСЛІДЖЕННЯ ОЗНАК ПРОСТОРІЧЧЯ У ФОРМІ «СУРЖИКУ»	134
<i>Марина Жалдак Олена Мокроусова</i>	ІДЕНТИФІКАЦІЙНА ЕКСПЕРТИЗА ОЛИВ МОТОРНИХ	137
<i>Вікторія Жежера</i>	СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ ТА ВІЙНИ: ВІД ENFSI – ДО ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ	141
<i>Людмила Жиленко</i>	ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СУДОВО-ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ХУТРИЯНИХ ВИРОБІВ	144
<i>Віталій Забийворота</i>	ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ ТА ВИКОРИСТАННЯ БЕЗПЛОТНИХ АВТОМОБІЛІВ ЯК ЧИННИК НАЦІОНАЛЬНОЇ СТІЙКОСТІ УКРАЇНИ	147
<i>Євгеній Забояркін</i>	ІДЕНТИФІКАЦІЯ САМОРОБНОЇ ЗБРОЇ ЗА СТРІЛЯНИМИ ГІЛЬЗАМИ	150

<i>Олександр Забуга Дмитро Рудко</i>	АВТОТЕХНІЧНА ЕКСПЕРТИЗА В СПРАВАХ ЩОДО ДТІ З НАЇЗДОМ НА ПШОХОДА	155
<i>Олександр Заєць</i>	ІНТЕГРАЦІЯ НЕЗАЛЕЖНОЇ ФАХОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ В ПРАВОВИЙ ПРОСТІР ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ РІШЕНЬ	158
<i>Юлія Згода</i>	РОЛЬ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ У ВСТАНОВЛЕННІ РОЗМІРУ МАЙНОВОЇ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ВЧИНЕННЯМ КОРИСЛИВИХ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ	160
<i>Анатолій Казарєзов</i>	ОЦІНКИ ВАРТОСТІ СУДНА ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ СУДОВОЇ ТРАНСПОРТНО-ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ	163
<i>Ірина Козак</i>	ОКРЕМІ НЕДОЛКИ, ЯКІ ВИНИКАЮТЬ ПІД ЧАС ПРИЗНАЧЕННЯ ЕКСПЕРТИЗИ ВІДЕО-, ЗВУКОЗАПИСУ, ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИПРАВЛЕННЯ	167
<i>Нінель Козакова Ольга Буй Ольга Гамуля</i>	ЩОДО НОВИХ ПІДХОДІВ ДО ПРОВЕДЕННЯ КОМПЛЕКСНОЇ СУДОВО-БІОЛОГІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ОБ'ЄКТІВ ТВАРИННОГО ПОХОДЖЕННЯ ТА ЕКСПЕРТИЗИ МАТЕРІАЛІВ, РЕЧОВИН ТА ВИРОБІВ В УМОВАХ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ТА ЗАГАЛЬНОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	169
<i>Іванна Коломийська</i>	ПРОПАГАНДА ВІЙНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ (НА ОСНОВІ СТ. СТ. 436, 436-2 КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ)	173
<i>Леся Кононенко Irena Malinowska Ігор Коротков</i>	КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУДОВО-ЕКСПЕРТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ	179
<i>Євгенія Коноплясова</i>	ПОРЯДОК ПІДГОТУВАННЯ МАТЕРІАЛІВ ПРИ ПРИЗНАЧЕННІ СУДОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА ВПЛИВ ОБГРУНТОВАНOSTІ ДОКУМЕНТАЛЬНИХ ПЕРЕВІРОК НА ВИСНОВКИ СУДОВО-ЕКОНОМІЧНИХ ЕКСПЕРТИЗ	182
<i>Ганна Коробейник</i>	УЗАГАЛЬНЕНІ РИСИ УКРАЇНСЬКОГО РИНКУ ПОБУТОВИХ ДЖЕРЕЛ ЖИВЛЕННЯ ТА ЇХ ОЦІНЮВАННЯ У СУДОВІЙ ТОВАРОЗНАВЧІЙ ЕКСПЕРТИЗИ	185
<i>Олена Коробка</i>	ВПЛИВ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ТА ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ НА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СУДОВО-ЕКСПЕРТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	188
<i>Тетяна Коряк</i>	ХАРЧОВІ ДОБАВКИ ЯК ДЖЕРЕЛО НЕНАВМИСНОГО ДОПІНГУ	190
<i>Володимир Крашановський Віктор Дубовик</i>	ВИЯВЛЕННЯ ІНФОРМАТИВНИХ ЗАЛИШКІВ ФУГАСНИХ АВІАЦІЙНИХ БОМБ ТА УНІФІКОВАНИХ МОДУЛІВ ПЛАНЕРУВАННЯ ТА КОРЕКЦІЇ НА МІСЦІ АВІАЦІЙНОГО (БОМБОВОГО) УДАРУ	193
<i>Оксана Крилова</i>	ОЦІНКА ВІДПОВІДНОСТІ (НЕЗАЛЕЖНА ФАХОВА ЕКСПЕРТИЗА) ТА СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА: КОМПЛЕМЕНТАРНІСТЬ ЧИ АЛЬТЕРНАТИВНІСТЬ	196
<i>Остан Кудлатий</i>	ЦИФРОВІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ ЕКСПЕРТНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ: ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ СУДОВИХ ЕКСПЕРТІВ У КОНТЕКСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ	200
<i>Юлія Кулага</i>	РОЛЬ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ У ЗАХИСТІ ПРАВ	202

	СПОЖИВАЧІВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	
<i>Станіслав Куницький</i>	ОСОБЛИВОСТІ ВИЯВЛЕННЯ ПЕРВИННОГО ЗМІСТУ РЕЛЬЄФНИХ МАРКУВАЛЬНИХ ПОЗНАЧЕНЬ, ЩО НАНЕСЕНІ НА ПОВЕРХНІ ДЕТАЛЕЙ МЕТАЛЕВИХ ВИРОБІВ З НЕЗНАЧНОЮ ТОВІЩІНОЮ	205
<i>Ірина Кучинська</i>	ЦИФРОВІЗАЦІЯ НАРКОТРАФІКУ: НОВІ ВИКЛИКИ ДЛЯ БОРОТЬБИ З НЕЗАКОННИМ ОБІГОМ НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ ТА ПСИХОТРОПНИХ РЕЧОВИН	209
<i>Олександр Лагута Олександр Родигін</i>	MDMB-INACA: ВИЯВЛЕННЯ, ВЛАСТИВОСТІ ТА ПОШИРЕННЯ	211
<i>Андрій Лис Роман Тарнавський</i>	ОСОБЛИВОСТІ ТРАСОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ ДЕРЕВИНИ ПРИ ВСТАНОВЛЕННІ ЦІЛОГО ЗА ЧАСТИНАМИ	214
<i>Наталія Лисенко Марина Мартосенко</i>	АСПЕКТИ ВИЗНАЧЕННЯ ХАРАКТЕРИСТИК РІДИН ДЛЯ ЕЛЕКТРОННИХ СИГАРЕТ ЗГІДНО З УКТЗЕД	216
<i>Олег Лозинський</i>	ПСИХОДІАГНОСТИЧНІ ІНСТРУМЕНТИ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ІНТОЛЕРАНТНОСТІ ДО КОРУПЦІЇ У СФЕРІ СЛУЖБОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	220
<i>Олексій Лозовий</i>	ОСОБЛИВОСТІ ВІДБОРУ БІОЛОГІЧНОГО МАТЕРІАЛУ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ ГЕНОМНОЇ ІНФОРМАЦІЇ У ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ	223
<i>Сергій Макогін</i>	ОСОБЛИВОСТІ ІДЕНТИФІКАЦІЙНИХ НОМЕРІВ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ КИТАЙСЬКОЇ НАРОДНОЇ РЕСПУБЛІКИ ТА ПРОБЛЕМАТИКА ЇХ ДОСЛІДЖЕННЯ В ЕКСПЕРТНІЙ ПРАКТИЦІ	226
<i>Валентина Малимон</i>	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗПЕЧНОСТІ ТА ЯКОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ В УКРАЇНІ	229
<i>Олександр Малишко Алла Лазаренко</i>	ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ТРАНСПОРТНО-ТОВАРОЗНАВЧОЇ (АВТОТОВАРОЗНАВЧОЇ) ЕКСПЕРТИЗИ	233
<i>Марина Мардар</i>	ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ СУДОВОЇ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ: ВИКЛИКИ, МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	236
<i>Віталій Марченко</i>	ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ ЕКСПЕРТИЗИ ВІЙСЬКОВОГО МАЙНА	238
<i>Алла Марчук</i>	ВПЛИВ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ І ЦИФРОВИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ НА СУДОВО-ЕКСПЕРТНУ ОЦІНКУ ПЛЮМОВИХ ВИРОБІВ	240
<i>Галина Маслій Андрій Машко</i>	ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ СУДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	243
<i>Олександр Матяш</i>	ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ РОЗВИТКУ СУДОВО-ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ В УКРАЇНІ	247
<i>Ірина Миронюк</i>	ДЕЯКІ ФОНЕТИЧНІ ПРОЦЕСИ В СУЧАСНОМУ УСНОМУ СПОНТАННОМУ МОВЛЕННІ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ	250
<i>Юрій Мирошниченко</i>	ЧИ МОЖУТЬ ПРАВОВІ ЗНАННЯ БУТИ СПЕЦІАЛЬНИМИ? МЕЖІ ДОПУСТИМОСТІ ВИКОРИСТАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ	252

	СУДОЧИНСТВІ	
<i>Олександра Михайлюк</i>	ПРОБЛЕМИ ВМІСТУ ПОЛІНЕНЕСИЧЕНИХ ЖИРНИХ КИСЛОТ У РИБАХ ЛОСОСЕВИХ, ВИРОЩЕНИХ В УМОВАХ АКВАКУЛЬТУРИ	255
<i>Олена Мицук Богдана Шульжук</i>	ЯКІСНЕ ТА КІЛЬКІСНЕ ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИЛАМІНУ У ВОДНИХ РОЗЧИНАХ	258
<i>Юлія Мотузка</i>	ФАЛЬСИФІКАЦІЯ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД І УКРАЇНСЬКА ЕКСПЕРТНА ПРАКТИКА	262
<i>Сергій Науменко</i>	ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМИ «VINassist» ДЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ ПЕРВИННОГО ІДЕНТИФІКАЦІЙНОГО НОМЕРА АВТОМОБІЛЯ У РАЗІ ЙОГО ЗМІНИ	265
<i>Ольга Недашківська</i>	ІННОВАЦІЙНІ ТЕНДЕНЦІЇ У СУДОВІЙ ТОВАРОЗНАВЧІЙ ЕКСПЕРТИЗИ: ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИЙ ТА ЦИФРОВИЙ ВИМІР	269
<i>Наталія Нестор</i>	ЦИФРОВІЗАЦІЯ СУДОВО-ЕКСПЕРТНИХ ПРОЦЕСІВ: ІНТЕГРАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРОСТОРУ ЦИФРОВОЇ ЮСТИЦІЇ	272
<i>Віталій Нікітюк Олександр Коломійцев Олександр Герман</i>	ПІДХОДИ ДО КЛАСИФІКАЦІЇ БОЙОВИХ ЦІПІВ	274
<i>Ірина Новицька</i>	ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКІСНИХ ПОКАЗНИКІВ МОЛОКА	277
<i>Михайло Олевський</i>	ВИМОГИ ДО МАРКУВАННЯ ВИН В УКРАЇНІ	280
<i>Олег Ольшевський</i>	ТЕХНОЛОГІЯ «ДІПФЕЙК»: НОВІТНІ ВИКЛИКИ ПЕРЕД ІДЕНТИФІКАЦІЄЮ ОСОБИ ЗА ГОЛОСОМ	283
<i>Наталія Омельченко Анна Браїлко Марина Кралюк</i>	ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРАКТИЦІ ТОВАРОЗНАВЧИХ ЕКСПЕРТИЗ	285
<i>Сергій Остапов Михайло Кузьменко</i>	ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕХНОГЕННИХ ВИБУХІВ: ПІДХОДИ, ОСОБЛИВОСТІ ТА ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ	290
<i>Ігор Пандяк Олена Беднарчук</i>	ЕКСПЕРТИЗА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КУЛІНАРНІ РЕЦЕПТИ ЗАМОРОЖЕНИХ СОРБЕТІВ	294
<i>Олена Пахолок Юлія Олімпіюк</i>	РОЛЬ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ У ФОРМУВАННІ СПОЖИВЧОЇ ДОВІРИ	298
<i>Олена Пахолок Оксана Передрій</i>	МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ОДЯГУ	300
<i>Ігор Песков Марія Долгих Анатолій Колосюк</i>	ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ ДОДАТКОВИХ МАТЕРІАЛІВ ПРИ ВИКОНАННІ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ З ПИТАНЬ ЗЕМЛЕУСТРОЮ	303
<i>Ірина Піддубна</i>	СУДОВА ІНЖЕНЕРНО-ЕКОЛОГІЧНА ЕКСПЕРТИЗА НА ШЛЯХУ ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	306

<i>Сергій Платовський</i>	ОКРЕМІ ОСОБЛИВОСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА В СФЕРІ ОХОРОНИ НЕМЕТАЛЕВИХ АНТИКВАРНИХ ПЕЧЕЙ ТА КАМІНІВ	309
<i>Олена Помірча</i>	ОСОБЛИВОСТІ ЕКСПЕРТНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ «ФІКТИВНИХ» (НЕРЕАЛЬНИХ) ГОСПОДАРСЬКИХ ОПЕРАЦІЙ	311
<i>Надія Поплавська</i>	СУДОВА ОЦІНОЧНО-БУДІВЕЛЬНА ЕКСПЕРТИЗА: ЄВРОПЕЙСЬКА ІНТЕГРАЦІЯ ТА ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ	315
<i>Олена Присяжнюк</i>	ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ЗАСТОСУВАННЯ ШВИДКІСНОГО ГЕНЕТИЧНОГО АНАЛІЗАТОРА RAPIDNIT ID SYSTEM ДЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ ДНК-ПРОФІЛІВ	318
<i>Галина Пушкар Олена Пахолюк</i>	ТОВАРОЗНАВЧІ ДОСЛІДЖЕННЯ БЕЗПЕЧНОСТІ НАНОТЕКСТИЛЮ	321
<i>Сергій Радецький</i>	ОСОБЛИВОСТІ ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ ВІДЕОМАТЕРІАЛІВ, НА ЯКИХ ЗАФІКСОВАНО ФАКТ ВЧИНЕННЯ ЗЛОЧИННОГО ПОСЯГАННЯ НА ЖУРНАЛІСТА	323
<i>Сергій Рейко</i>	СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ПРОВЕДЕННЯ ТРАНСПОРТНО-ТРАСОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ	325
<i>Лідія Решетило</i>	ОСОБЛИВОСТІ САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ МЕДУ І ЦУКРУ	328
<i>Галина Рєзван</i>	ВПЛИВ РОЗЧИННИКІВ НА МЕТОДИ АНАЛІЗУ НАРКОТИЧНИХ ТА ПСИХОТРОПНИХ РЕЧОВИН	332
<i>Ірина Рилова</i>	ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ В УКРАЇНІ	334
<i>Ігор Римар</i>	АКУСМАТИЧНИЙ ГОЛОС У СУДОВІЙ ЕКСПЕРТИЗИ: ЧИ МОЖНА ДОВІРЯТИ ГОЛОСУ, ЯКОГО НЕ БАЧИШ?	338
<i>Людмила Романовська</i>	НЕЗАЛЕЖНА ФАХОВА ЕКСПЕРТИЗА ЯК ІНСТРУМЕНТ ПРЕВЕНТИВНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ДОГОВІРНИХ ВІДНОСИН	341
<i>Катерина Рубець</i>	МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ ДИСГРАФІЇ ТА ЇХ ВІДОБРАЖЕННЯ У ПОЧЕРКУ	346
<i>Олена Савицька Наталія Хомич</i>	РЕФОРМИ У СФЕРІ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ В УКРАЇНІ З ВРАХУВАННЯМ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ: СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	349
<i>Олена Савчук</i>	ЗАСТОСУВАННЯ СУЧАСНИХ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ПОЧЕРКОЗНАВЧИХ ДОСЛІДЖЕНЬ	353
<i>Ігор Самойленко</i>	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЩОДО ДОСЛІДЖЕННЯ ШОЛОМІВ КУЛЕЗАХИСНИХ	357
<i>Дмитро Сапожник</i>	МИСТЕЦТВО ЯК ОБ'ЄКТ ЕКСПЕРТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	361
<i>Дмитро Семененко Ольга Васюра</i>	ОСОБЛИВОСТІ ПРИЗНАЧЕННЯ ДАКТИЛОСКОПІЧНИХ ЕКСПЕРТИЗ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЙНИХ ЗАВДАНЬ	364
<i>Рома Сибірня</i>	СУЧАСНІ МОЖЛИВОСТІ ГЕНЕТИЧНОЇ ІДЕНТИФІКАЦІЇ У ПРАКТИЦІ ПРОВЕДЕННЯ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ	367

<i>Андрій Сибірний Ольга Зарічна</i>	САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНА ЕКСПЕРТИЗА ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ В УКРАЇНІ У СУЧАСНИХ УМОВАХ	370
<i>Олександр Сирота</i>	ВСТАНОВЛЕННЯ ВАРТОСТІ МОБІЛЬНИХ ОБ'ЄКТІВ	373
<i>Микита Скороходов Олександр Смирнов</i>	ЗАСТОСУВАННЯ РЕНТГЕНО-ФЛУОРЕСЦЕНТНОГО АНАЛІЗУ В СУДОВО-ГРУНТОЗНАВЧИХ ЕКСПЕРТИЗАХ	374
<i>Олена Слінець</i>	ДО ПИТАННЯ ГРУПУВАННЯ ЕКСПЕРТНИХ ПСИХОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДІТЕЙ, ПРИЗНАЧЕНИХ У ХОДІ РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕНЬ	378
<i>Ірина Соколовська</i>	СУДОВО-ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА ОЛИВКОВОЇ ОЛІЇ В КОНТЕКСТІ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ	381
<i>Ігор Солодовніков</i>	МИСТЕЦТВОЗНАВЧІ ДОСЛІДЖЕННЯ ЖИВОПИСУ. ВСТАНОВЛЕННЯ ТЕХНІКИ ОЛІЙНОГО ЖИВОПИСУ, ЇХ РІЗНОВИДИ ТА ОСНОВНІ ОЗНАКИ	384
<i>Аліна Солопова Євген Сілін</i>	НЕОБХІДНІСТЬ ЦИФРОВІЗАЦІЇ СУДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕКСПЕРИЗИ У ПАРАДИГМІ ГЛОКАЛІЗАЦІЇ	387
<i>Василина Стасюк</i>	ІСТОРИЧНИЙ РОЗВИТОК ТА СУЧАСНЕ ЗНАЧЕННЯ ДАКТИЛОСКОПІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ У КРИМІНАЛІСТИЦІ	390
<i>Олена Степанова Інна Братчина</i>	КРИПТО ПІД ПРИЦІЛОМ: ЯК НЕЗАВЕРШЕНЕ ЗАКОНОДАВСТВО ВПЛИВАЄ НА БОРІТЬБУ З КРИПТОЗЛОЧИННІСТЮ В УКРАЇНІ	392
<i>Юрій Стецик Наталія Попович Ірина Найвер</i>	ФОРМУВАННЯ СПОЖИВНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ПОВСЯКДЕННОГО ВЗУТТЯ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	396
<i>Анатолій Столінець Алла Лазаренко</i>	ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ КОМП'ЮТЕРНО-ТЕХНІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ	401
<i>Іван Струк Євген Горішній</i>	ОСОБЛИВОСТІ ПРИЗНАЧЕННЯ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ ІЗ ВСТАНОВЛЕННЯ РОЗМІРУ МАТЕРІАЛЬНОГО ЗБИТКУ, ЗАПОДІЯНОГО ВЛАСНИКУ КОЛІСНОГО ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ У ЗВ'ЯЗКУ ІЗ ЗБРОЙНОЮ АГРЕСІЄЮ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ	404
<i>Тетяна Тамакова Євгенія Невах Олена Шиловська</i>	ДО ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ ПСИХОДІАГНОСТИКИ У СУДОВІЙ ПСИХОЛОГІЧНІЙ ЕКСПЕРТИЗІ	405
<i>Максим Таран</i>	ВИКОРИСТАННЯ БПЛА ПРИ ОГЛЯДІ МІСЦЬ НЕЗАКОННИХ ПОСІВІВ НАРКОВМІСНИХ РОСЛИН: ПЕРЕВАГИ, ОБМЕЖЕННЯ ТА УМОВИ ЕФЕКТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ	408
<i>Тарас Ткачук</i>	РОЛЬ СУДОВОГО ЕКСПЕРТА У ПРОТИДІЇ КОНТРКРИМІНАЛІСТИЧНИМ ТЕХНОЛОГІЯМ (COUNTER-FORENSICS) В УМОВАХ ДОКУМЕНТУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ	412
<i>Євгеній Товстенко</i>	ВСТАНОВЛЕННЯ ФАКТУ ЗАСТОСУВАННЯ ІНІЦІАТОРІВ ГОРІННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ ЇХ СЛІДІВ НА МІСЦІ ПОЖЕЖІ	415
<i>Лариса Томачинська Оксана Фоя</i>	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ ЕКСПЕРТИЗИ ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ВСІХ ОЗНАК ЗАПАТЕНТОВАНОГО ОБ'ЄКТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСТНОСТІ	418

<i>Любов Томішинець</i>	ЕТАПИ ПРОВЕДЕННЯ СУДОВОЇ БУДІВЕЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ	421
<i>Сергій Трофимець</i>	КЛАСИФІКАЦІЯ ТА ВИЗНАЧЕННЯ АВТЕНТИЧНОСТІ ТЮТЮНОВОЇ СИРОВИНИ ПРИ ПРОВЕДЕННІ СУДОВОЇ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ	423
<i>Анна Тульвінська Юлія Халявка</i>	МЕЖІ КОМПЕТЕНЦІЇ ЕКСПЕРТА-ПСИХОЛОГА У СПРАВАХ ПО СПІРНИХ ПИТАННЯХ ВИХОВАННЯ ТА ВИЗНАЧЕННЯ МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ ДИТИНИ	426
<i>Марія Турчиняк Юлія Губицька</i>	ЕКСПЕРТИЗА ЯКОСТІ СОУСІВ У ЗАКЛАДАХ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА	429
<i>Олена Усенко</i>	ДО ПИТАННЯ ПРИЗНАЧЕННЯ СУДОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ СУДОВОМУ ЕКСПЕРТУ, ЩО ВЖЕ ЗАЛУЧАВСЯ ЗА ЦЬЮ Ж СПРАВОЮ ЯК СПЕЦІАЛІСТ АБО ЕКСПЕРТ	432
<i>Тетяна Філоненко</i>	ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТА ЗАСТОСУВАННЯ ІНФРАЧЕРВОНОЇ СПЕКТРОСКОПІЇ В СУДОВОМУ ҐРУНТОЗНАВСТВІ	436
<i>Дмитро Хамула</i>	АТРИБУЦІЯ КАХЕЛЬНОЇ ВЕРХІВКИ ПЕЧІЗ ПРИБУТКОВОГО БУДИНКУ РУСОВА В ОДЕСІ	439
	ЩОДО ЗНАХІДОК РАНИХ ПОЛІХРОМНИХ КАХЛІВ У ШАХТІ-КАТАКОМБІ КАНТАКУЗЕНА В ОДЕСІ	443
<i>Ольга Холодова</i>	ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДУ МОДЕЛЮВАННЯ ПРИ ВИЗНАЧЕННІ ВАРТОСТІ ТОВАРІВ У СУДОВІЙ ТОВАРОЗНАВЧІЙ ЕКСПЕРТИЗИ: ОБМЕЖЕННЯ І РИЗИКИ	447
<i>Сергій Циганенко</i>	ВСТАНОВЛЕННЯ ДОСЛІВНОГО ЗМІСТУ РОЗМОВ ЗА ДОПОМОГОЮ СУЧАСНИХ ПРОГРАМНИХ ЗАСОБІВ	450
<i>Юрій Ціжма Оксана Ціжма</i>	ДО ПИТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОВЕДЕННЯ СУДОВИХ ТОВАРОЗНАВЧИХ ЕКСПЕРТИЗ	452
<i>Одарка Чабанюк Наталія Лобода</i>	ОБЛІКОВО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКСПЕРТНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ОПЕРАЦІЙ З ОПЛАТИ ПРАЦІ	455
<i>Антоніна Черемнова</i>	ОКРЕМІ ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ СУДОВО-ЕКСПЕРТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ	459
<i>Юрій Черниш</i>	ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОДІЇ СЛІДЧОГО ЗІ СПЕЦІАЛІСТАМИ ТА ЕКСПЕРТАМИ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ КОНТРАБАНДИ КУЛЬТУРНИХ ЦІННОСТЕЙ	463
<i>Владислав Чернігов</i>	ДОДАТКОВІ МЕТОДИ ФІКСАЦІЇ ПРИ ДОСЛІДЖЕННІ ТРАСОЛОГІЧНИХ ОБ'ЄМНИХ СЛІДІВ ЗА ДОПОМОГОЮ РУЧНОГО 3D-СКАНЕРА (НА ПРИКЛАДІ МОДЕЛІ «CREALITY RAPTOR X»)	465
<i>Олександр Чернов</i>	МЕТОДИ РЕКОНСТРУКЦІЇ ПОСЛІДОВНОСТІ УДАРІВ У ВИПАДКАХ ТІЛЕСНИХ УШКОДЖЕНЬ	469
<i>Юрій Чехута Дмитро Мальцев Роман Таран</i>	ПІДМІНА ТРУДОВИХ ВІДНОСИН ЦИВІЛЬНИМИ ПРИ ВИКОНАННІ РОБІТ З ПІДВИЩЕНОЮ НЕБЕЗПЕКОЮ	474

<b>Юрій Чечіль</b> <b>Вікторія Біла</b>	ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ДОСЛІДЖЕНЬ У ГАЛУЗІ СУДОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ: АНАЛІТИЧНИЙ ОГЛЯД ПРОГРАМИ АМЕРИКАНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИРЕКТОРІВ КРИМІНАЛІСТИЧНИХ ЛАБОРАТОРІЙ (ASCLD)	477
<b>Сергій Чумак</b> <b>Анастасія Полігова</b>	МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ	480
<b>Яна Шаповалова</b>	ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ В СУДОВІЙ ЕКСПЕРТИЗИ: ВПРОВАДЖЕННЯ ISO/IEC 17025	484
<b>Андрій Шатковський</b> <b>Андрій Романяк</b> <b>Петро Грицишин</b>	ЗАСТОСУВАННЯ ПОНЯТТЯ «ЕЛЕКТРИЧНИЙ ВЕЛОСИПЕД» В СУДОВО-ЕКСПЕРТНІЙ ПРАКТИЦІ	486
<b>Станіслав Шептуховський</b>	ЄДИНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ БІОЛОГІЧНИХ ЗРАЗКІВ У ФРАНЦІЇ	490
<b>Дмитро Шинкаренко</b> <b>Костянтин Король</b>	ДОСЛІДЖЕННЯ СИНТЕТИЧНОГО КАННАБІНОЇДА ADW-4en-PINACA	493
<b>Інна Шурдук</b>	ПРОВЕДЕННЯ СУДОВОЇ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ДЕЗІНФЕКЦІЙНИХ ЗАСОБІВ: ПРАВОВІ ТА МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ	497
<b>Катерина Щербак</b> <b>Галина Спеціальна</b>	КІЛЬКІСНЕ ВИЗНАЧЕННЯ КОНТРОЛЬОВАНИХ РЕЧОВИН У ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБАХ ІНСТРУМЕНТАЛЬНИМИ МЕТОДАМИ АНАЛІЗУ	500
<b>Сергій Щербина</b>	МЕТОДИ ВСТАНОВЛЕННЯ МАСИ КОРИСНИХ КОПАЛИН У СУДОВО-ЕКСПЕРТНИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ	504
<b>Ольга Юдічева</b>	ВИВЧЕННЯ КРИТЕРІЇВ КЛАСИФІКАЦІЇ ІТАЛІЙСЬКИХ СИРІВ ЯК ЗАСОБУ ЇХ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ПІД ЧАС ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ	507
<b>Олександр Юнацький</b>	ЦИФРОВІЗАЦІЯ ТА ЇЇ КАТЕГОРІЇ У СУДОВО-ЕКСПЕРТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	509
<b>Юрій Ющенко</b>	ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ - НЕОБХІДНИЙ КРОК У РОЗВИТКУ СУДОВО-ЕКСПЕРТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	513
<b>Валерія Якіміва</b>	ПРЕДМЕТ, СУЧАСНІ ЗАВДАННЯ ТА АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ	516
<b>Перелік установ, закладів і організацій, які взяли участь у роботі конференції</b>		519
<b>Список учасників конференції</b>		522

# Наукове видання

## СУДОВО-ЕКСПЕРТНА ДІЯЛЬНІСТЬ: ПРОБЛЕМИ, СТРАТЕГІЇ ТА ІННОВАЦІЇ

### Матеріали міжнародної науково-практичної конференції

*За зміст повідомлень редакція відповідальності не несе*

***Відповідальні за випуск***

***Микола БЕДНАРЧУК***

***Вікторія БІЛА***

***Piotr PETCOVICI***

***Антоніна ЧЕРЕМНОВА***

*Видається в авторській редакції*

Підписано до друку 25.10.2023 р.

Формат 60×84/8. Папір офсетний. Друк цифровий.

Умовн. друк. арк. . Обл.-вид. арк.....

Наклад 100 прим

**Видавець: ТзОВ «Растр-7»**

79005, м. Льві, вул.. Кн. Романа, 9/1

Тел/факс 032 235 52 05, 235 72 13

e-mail: rastr.sim@gmail.com

www.rastr-7.com.ua

Свідоцтво субекта видавничої діяльності

ЛВ №22 від 19.11.2002 р.

## *Зауважені неточності*